

一本录取新生 41801 人;二本昨日开始模拟投档,计划招108333 人

# 省会二本院校投档线或提高

## 核心提示

一本已录取结束,昨天二本开始模拟投档,500所高校参与录取,计划招生108333人。昨天记者从几所高校了解到,今年二本首次实行平行志愿,从模拟投档情况看,预计今年省会部分二本院校投档线会有所提高。

### 一本录取新生 41801 人

今年,本科一批7月15日开始录取,7月21日录取结束。我省本科一批继续实行完全平行志愿投档模式,录取工作不再分段进行。经两轮模拟投档,各院校根据生源情况调整招生计划并确定调档比例,然后省招办据此进行正式投档。

参与本科一批录取的241所院校,共录取41801名考生,其中录取文科考生7200人,理科考生34601人。

“本批生源充足,不少知名高校看好我省生源质量,投放机动计划扩招3000多人。”省招办表示,今年本科一批无论是录取人数还是扩招人数,都超过了去年,去年一本共录取新生37220人,扩招2808人。

不过,本批有43所院校的2209个计划余

额征集了志愿。这些计划余额中包括按平行志愿投档后部分院校原本生源不足产生的计划余额,也有因院校投档中考生身体条件限制或不同意调剂专业等问题而退档造成的计划余额,还有部分院校临时增加了招生计划。

根据之前的测算,今年我省的录取率有望达到75%,甚至76%。相对往年来说,录取率有了很大提高。不过,名校和本科层次的招生计划仍然偏少,为让我省更多考生能上“211”或“985”高校,录取期间,省招办工作人员全力以赴,积极争取扩招计划,为河南考生争取更多优质招生计划。

另外,与本科一批录取同时结束的还有对口招生的本科录取工作,对口招生18所院校共录取新生2074人。

学校计划招生33615人。

今年,我省本科二批志愿填报和投档录取都实行完全平行志愿模式。与本科一批一样,要先进行两轮模拟投档,省招办按计划数120%以内适当比例向高校提供上线生源情况,高校提出调档比例意见,省招办根据高校调档比例意见进行模拟投档后确定调档比例,进行正式投档。

本科二批征集志愿时间为7月29日、30日两天,7月31日本批录取工作结束。

### 省会部分二本院校投档线可能会提高

今年,二本首次实行平行志愿。据介绍,参加二本录取的多是省属院校,招生计划多,学费差异大,办学条件参差不齐,考生对这些院校缺少详细了解,易扎堆填报省内高校,尤其是郑州的几所高校。

在昨天进行的模拟投档中,省会几所高校表示,今年的投档线预计较往年会有不同程度的提高。

华北水利水电学院相关负责人表示,昨天学校模拟投档,该校理科的模拟投档线577分,比一本线低5分,超二本线46分;文科投档线比去年有了较大幅度的提高,模拟投档线为546分,高出二本线31分。

去年,该校文科分数线不高,够二本线基本上就能录取,今年高出不少。不过,该老师介绍,目前只是模拟投档,正式投档录取的分数线只会比这个高,不会比这个低。

郑州另一所高校也表示,该校今年文科最低模拟投档线高出二本线将近40分,据分析,省属院校一般很少预留机动指标,而模拟投档时,进档考生数量多于招生计划,“实际投档线估计还要高一些”。

(《河南商报》供稿)

### 二本 500 所院校参与录取

昨天,我省普通高校招生本科二批的录取工作开始。

参加本批录取的是一般本科院校,共有500所学校,计划招生108333人。其中,文科计划招生31348人;理科计划招生76985人。

本批招生计划是本科录取批次中数量最多的一批。随本批录取同时进行的还有体育类和艺术类专科,兼报普通类者,优先录取体育、艺术类,后录取兼报的普通类。体育类专科33所学校计划招生1200人;艺术类专科349所

我省两起瘦肉精案件  
今日开庭审理

## 网民可通过网络看直播

据新华社郑州7月22日电(记者李丽静)记者21日从河南省高级人民法院获悉,两起瘦肉精案件将于7月25日开庭审理,并网上视频直播庭审现场。

3月15日河南省瘦肉精案件曝光后,河南省公安机关成立专案组并迅速破案,涉案95人被警方控制。

最高人民检察院也派出由渎职侵权检察厅负责人带队的工作组,赴河南督促查办瘦肉精事件背后的有关行政管理和执法人员滥用职权、失职渎职等职务犯罪情况。

第一批两起案件已由当地检察机关依法提起公诉,定于7月25日上午开庭。其中,刘某等5名生产者或一级经销商被起诉的罪名是“以危险方法危害公共安全罪”,焦作市中级人民法院组成由刑事审判第二庭庭长申兵任审判长的合议庭;王二团等3名涉案国家工作人员被起诉的罪名是“玩忽职守罪”,沁阳市法院组成以专职审委会委员张文启任审判长的合议庭。

届时,网民可以通过网络看到案件的庭审直播。

## 排污管里抓贼 仨救援人员被熏晕

据东方今报消息 22日,洛阳一男子偷电动车被发现,情急之下先是跳进护城河后又钻进污水管道,而前来救援的两名消防战士与一名民警被浓烈的沼气熏得晕倒。目前,两名消防战士已脱离生命危险,公安民警仍处于重度昏迷之中。

### 小偷情急之下跳进护城河

22日凌晨5时许,在洛阳老城区的丽景门景区附近一家家属院,一名小偷在偷窃电动车电瓶时被市民发现,小偷纵身跳进护城河里。洛阳市老城护城河离地面10多米高,坡度陡峭,水流湍急,河水最深处可达2米。市民一边报警,一边沿着河堤追赶。

接警后,洛阳市老城派出所民警很快赶到现场,民警与市民一起围追堵截,在民主街与环城路交叉口处的小北门桥下,小偷钻进地下排污管道。

### 污水管道里演生死时速

由于这里的地下排污管道情况复杂,大家很担心小偷被熏死,也怕他跑掉了。

上午9时30分,消防官兵赶赴现场,民警郭伟峰也赶了过来。经过简单部署,现场救援指挥人员决定由两名身体素质较好的消防战士与民警郭伟峰一道进入排污管道抓贼。大家腰系安全绳,带着一副手铐、一根警棍和一个手电筒,猫腰进入排污管道。

沿着臭气扑鼻、污水没膝的排污管道,3名救援人员一直向北摸索。大约行走了100米后,排污管道拐了个弯,而且口径变得很细,3人匍匐前进,又爬行了约100米后,通过手电筒,救援人员忽然发现窃贼爬在一拐弯处的污水下面,头部若隐若现。大家好心劝说,但窃贼依旧往前逃,口中还叫着:“别过来,过来我就给你们玩命!”

由于管道口径太细,大家在里面爬行,活动十分困难,身材瘦小的窃贼借机很快又躲过了弯道。

### 3名救援人员被毒气熏晕

浓浓的沼气熏得3名救援人员很快体力不支,年龄较大的民警郭伟峰呼吸越来越困难。消防战士张景卫感觉情况不妙,决定撤出管道。

正在3名救援人员艰难地往回撤出时,窃贼继续往北逃离,在大约100米处的一条胡同的窨井口,窃贼顶开窨井盖,从管道里往外爬,正好被市民发现。市民与民警奋力追赶,将他抓住。

上午11时左右,3名救援人员用尽力气退到一个下水道窨井处,消防战士用金属切割机切掉窨井,将3人拉了上来。由于长时间缺氧,3人脸色苍白,突然呼吸急促,口吐白沫,遂被紧急送到医院救治。

据参与救治的主治医师王宏介绍,受伤的3人中,消防战士黄宁简单处置后回部队了,张景卫稍微严重需留院观察治疗。民警郭伟峰属于急性肺损伤,伤势非常严重。

# 郑州一警察服刑期间仍正常上班办案

## 核心提示

2011年3月6日上午,郑州市建业城市花园小区的麻玉穗因一件小事与邻居马秀云发生了争执。马秀云坚称麻玉穗的二儿子王森踢了她一脚并造成轻微伤,但王森对此予以否认。郑州市未来路派出所介入调解未果,随后王森被治安拘留。

这本是一件很小的治安案件,但却牵出了一个惊人的隐情——办理此案的郑州市未来路派出所民警聂云峰因犯隐瞒犯罪所得罪,于2009年6月被判处有期徒刑三年,缓刑三年,至今仍服刑期。

一个正在服刑期的民警为何还能在派出所正常上班,并参与办案呢?记者对此展开了调查。

### 一件小事引发的争执

据麻玉穗的丈夫王金峰称,3月6日,麻玉穗与马秀云发生争执,争执中,麻玉穗被泼了一身的水,正在家中睡觉的几个儿子闻讯出门,也与马秀云发生了口角。

3月18日上午,郑州市公安局未来路派出所民警称,王金峰的儿子将马秀云打成轻伤,要王金峰等人去给马秀云赔礼道歉。麻玉穗对此表示不

### 办案民警聂云峰是正在服刑的犯人

王森被拘留后,王金峰感觉很冤,便将此事发到了网上。一则跟帖引起了王金峰的关注:有网友称,在网上搜索聂云峰的信息时发现,2008年震惊一时的涉案5省20多个地市,盗窃车辆150余辆,涉案总价值1000余万元的盗车大案中,一个叫“聂云峰”的人因购买、转销赃车获刑。此聂云峰是否就是未来路派出所的办案民警聂云峰呢?

通过种种努力,王金峰终于拿到了关于聂云峰

### “为了保住这个饭碗我花了将近100万元”

7月21日,记者来到郑州市公安局未来路派出所,采访了办案民警聂云峰。

聂云峰向记者表示,他参与到王森一案是因为前两个办案同事一个犯糖尿病了、另一个脚崴了,领导让他上传一下这个案子的材料。

当记者问聂云峰是否获过刑时,聂云峰坦率地

满,她认为自己在这件事中受了冤屈,警察非但没有调查清楚,反而还要求他们去向马秀云道歉。

在警察的调解下,王金峰的二儿子王森向马秀云道歉,马秀云也接受了王森的道歉。

正当王家人们以为这场纷争到此结束时,王森却被接连要求到派出所继续接受调查。没多久之后,办案民警聂云峰通知王金峰,王森被拘留了。

的刑事判决书。延津县人民法院2009年6月4日作出的编号为(2009)延刑初字第123号刑事判决书显示:“被告人聂云峰犯隐瞒犯罪所得罪,判处有期徒刑三年,缓刑三年,并处罚金80000元。”

同时,王金峰还发现,2009年3月6日,聂云峰曾因此案被卫辉市公安局上网追逃。追逃记录显示:聂云峰于2009年3月16日投案自首,2009年3月17日撤销通缉。

予以承认。“为了保住这个饭碗,我花了将近100万元,前后左右,为了这个事情,我几乎倾家荡产,借遍了亲戚朋友的钱。”

《中华人民共和国人民警察法》规定,有下列情形之一的,不得担任人民警察:曾因犯罪受过刑事处罚的;曾被开除公职的。(据《中国青年报》)

# 平安电话车险:给环境也上一份保险

晨报记者 秦颖

汽车越来越多,给生活带来方便的同时;也让日益严重的环境污染问题雪上加霜。为爱车买保险的同时,还能为环境上一份保险。

2011年4月11日,中国平安携手世界气候组织践行绿色承诺,继续深入推进低碳100行动,第一批“中国平安、电话车险、绿色投保、低碳首选”活动正式启动。

通过活动,平安电话车险的客户通过获得平安公益捐树,可抵消驾车带来的环境污染,为保护生态环境出一份力,以实际行动践行可持续发展绿色金融企业的经营理念。

“平安一直在力所能及的范围内回报客

户,回馈社会。”一名河南车主在接受记者采访时表示,“通过公益捐树活动,抵消驾车带来的环境污染,等于是在为我们赖以生存的环境上保险。”

平安客户捐赠的这批小树苗将选择集中栽种在干旱地区。一是因为这些地区干旱缺水,生态环境恶劣,更需要多植树造林来改善环境;另一方面,当地的贫困家庭会无偿获得这批树苗,还可以增加农户收入。

客户如何参与活动呢?记者获悉,只要通过电话车险成功投保,平安就可以代客户捐赠一棵小树苗。同时,客户还可获得电子捐赠证书一份,低碳车主车贴一枚。此外,车

主还可通过链接“百万森林”网站平台查询捐赠纪录,通过百度平台自行认购捐赠。

另据了解,“中国平安、电话车险、绿色投保、低碳首选”活动仅仅是一个开端,中国平安还将从参加活动的客户中,抽选客户参与后续“中国平安低碳驾驶训练营”、“买中国平安电话车险,做百万森林推广大使”等活动;发微博,获取精美礼品等。

只要一个电话(4008-000-000)就能为环境上一份保险。

